
ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ  

ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΑΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ  

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ 
  

 Ηράκλειο 7/2/2020 

                                                                                                   Αρ.Πρωτ.:1 
  

ΠΡΟΣ:Τους Διευθύνοντες/-ουσες τις Δικαστικές Υπηρεσίες Ηρακλείου, 

κ.κ. 
Πρόεδρο Εφετών Ανατολικής Κρήτης 

Εισαγγελέα Εφετών Ανατολικής Κρήτης 

Πρόεδρο Πρωτοδικών Ηρακλείου 
Εισαγγελέα Πρωτοδικών Ηρακλείου 

Ειρηνοδίκη Ηρακλείου και Ειρηνοδίκες Περιφερειακών Ειρηνοδικείων (Καστελλίου, 
Μοιρών, Πύργου) 

Πταισματοδίκη Ηρακλείου  
 

Κοινοποίηση: 
1)Δικηγορικό Σύλλογο Ηρακλείου  

2)Ομοσπονδία Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος(Ο.Δ.Υ.Ε.), 
 

 Αξιότιμοι κ.κ. Προϊστάμενοι , 
Ο Σύλλογος μας, υλοποιώντας απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου, 

αποφάσισε την συμμετοχή των Δικαστικών Υπαλλήλων της Πρωτοδικειακής 
Περιφέρειας Ηρακλείου στις δίωρες ΔΙΑΚΟΠΕΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ (09:00-11:00 π.μ.), 

που έχει ήδη αποφασίσει ΟΜΟΦΩΝΑ και για όλες τις Δικαστικές Υπηρεσίες 
της χώρας το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων 

Ελλάδος (Ο.Δ.Υ.Ε.). 
 Σε τοπικό επίπεδο αποφασίσαμε τη συμμετοχή μας στις κινητοποιήσεις 

αυτές , από τη Δευτέρα 10 Φεβρουαρίου 2020 μέχρι και την Τετάρτη 12 
Φεβρουαρίου 2020, κατά τις ώρες 09:00-11:00 π.μ., με επανεκτίμηση της  

περαιτέρω στάσης μας, μετά από Γενική Συνέλευση των μελών μας. 
Κατά το δίωρο των κινητοποιήσεων θα απέχουμε από όλα τα καθήκοντά μας, στα 

οποία θα επανερχόμαστε με τη λήξη της διακοπής και έως τη λήξη του ωραρίου 
μας(15:00).  
 Ζητούμε την συμπαράσταση και στήριξή σας, στις παραπάνω 

κινητοποιήσεις , δεδομένου ότι τα προβλήματα στο χώρο της Δικαιοσύνης 
γίνονται καθημερινά όλο και περισσότερα, όπως φαίνεται και από την 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ-ΚΑΛΕΣΜΑ της Ο.Δ.Υ.Ε., για τις κινητοποιήσεις , το οποίο 
κείμενο και σας επισυνάπτουμε. 

Ιδιαίτερα δε για την πόλη μας, το μεγάλο πρόβλημα της στέγασης των Δικαστικών 
Υπηρεσιών και το διαχρονικό αίτημα της ανέγερσης του Νέου Δικαστικού Μεγάρου, 

αποτελεί κοινό στόχο-αίτημα  όλων των φορέων της Δικαιοσύνης και προς την 
κατεύθυνση της επίλυσης του είναι αναγκαία ευρύτερη συνεργασία και με τους φορείς 

της Αυτοδιοίκησης στην Περιφέρειά μας, προκειμένου η πόλη του Ηρακλείου να 
αποκτήσει Δικαστικό Μέγαρο αντάξιο του πολιτισμού και της ιστορίας της.  

Με εκτίμηση 
Για το Διοικητικό Συμβούλιο 

   
        Ο Αντιπρόεδρος                  Η Γενική  Γραμματέας 

                   
                   Μιχάλης Μαυρογένης                     Αικατερίνη  Ξυδάκη 
 


